

2021年2月 5 日

达拉特旗融媒体中心 主办

星期五 农历庚子年十二月廿四 第 10 朔(总第 6393 朔) 内准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltnews.hbey.net

王枫慰问我旗部分退休老干部



本报讯(记者 王晓丽) 2 月 3 日,新春佳
节能近、帝奢浓浓关切之情布或好权福、施委
节记王枫走访照问了了政策部分退休老干部。
商报飞、王华年,则就图等的周期时间。
王枫先后来到老干部白水、秦富卖,夏
卓、杜夹祥。乌力吉巴图、冯峰家中、韩到一
户,都与僧位郭伊交流、拉家席、或发展、关切
询问他们的身体以及好交流、技家席、或发展、关切
询问他们的身体和生活情况,认真绚听他们

无私奉献密不可分,希望老干部们继续发挥 余热,一如既往地关心支持达拉特各项事业 的发展。多福宝街意见建议、为全旗经济社会 高阶量发展资料智能力力速。 主框要求,旅老干部综合服务中心和相 关于和优势的地位,并不是一个大型。 时主动地帮助他们解决是话中遇到的困难和 问题让他们变过一个安逸、幸福的晚年。

旗人民政府党组 2020 年度民主生活会 暨优化营商环境巡视整改专题民主生活会召开

刘永福一行开展新春走访慰问活动

本报讯(记者 张芳 袁娇)2月2日与2月 4日,旗政协主席刘永福带着浓浓的关切之

兵,在维护稳定、抢险救灾、扶贫济困等方面 作出了突出贡献。希望今后继续发扬部队优 兵、任理9年8屆、托座級火、伏疫所給等为Ⅲ 作用了突出西流統。希望与后继续发始稀配代。 良传宪、进一步增强間防绳念、加强自身建 设、为推动全能经济社会发展作出更大贡献。 在旅党的保健院、刘水福评和丁斯丁医 随后、刘水福一行到离退休老干部杨茂 年张水均、全帐医护人员要维 华、张水良、张资易、邱红纲、韩守宪家中进行 为全额经济社会发展作出的重要贡献。

认真了解他们的身体及 生活情况,希望他们一 如既往地支持旗委、政 府的工作,为全旗经济 社会发展多提宝贵意见

续发扬忠于职守、爱岗敬业、甘于奉献的精 神,精心做好各项医疗卫生服务工作和疫情

慰问,与他们亲切交谈

提升自身生活水平,

王枫走访慰问驻村第一书记、 优秀教师、困难群众、劳动模范

王枫到融媒体中心调研并看望慰问新闻工作者

本报讯(记者 白剑萍 李慧龙)2月4日,旗 代媒体发展的新形势和新要求,在充分用好、用活 代獻体发展的新形勢和斯嬰求。在充分用好,用活 班有平台和资源的基础上、不断强化等加限巨位的 传播力、引导力、影响力、切实讲好达拉特故事。传 播好达拉特声音。在"十四五"开局之年。即将召开 放奏十五届"小次会会、建设经济工作会议和旗"两 会"要及时准确地把旗委。政府的声音传播出去。 比老百姓及时了解城委。政府的户策部第一条,游问工 作者要在弘扬正能量上下功夫。2021年,达拉特旗 要启动创建全国文明城市、新闻宣传要跟上、要进 有深度报道。越秦。政府特型过特常批准于部队伍 建设。促进全游营商环境的优化、带动广大市民整 依素顺的相手。 雌体要等力,从带力而程、可用差 依素顺的相手。 雌体要等力,从带力而程、可用差 依素顺的相手。 雌体要等力,从带力而程、可用差常

杜建勇开展节前走访慰问活动



苏智雄开展春节慰问活动

日,旗委副书记、政法委书记苏智雄慰问了我旗部 分老干部、少数民族困难户、农牧业高层次人才及 部分企业,向他们送上新春祝福。旗领导崔永平、曹俊杰、周春田、王亮华、白国东、苏忠以及相关部

门负责人陪同。 在旅农牧局,苏智雄慰问了离层次人才常国 有.杜占春。了解了他们的业绩后,苏智雄说:"我 旅是农牧业大旗,你们在农牧上的贡献有目共睹 正因为有你们这样的高层次人才辛苦付出,我旗

会。 之后,苏智雄来到建能兴辉陶瓷,内蒙古默 馆能离材料有限公司,充达蒙古王集团公司,向企 业选上了新春的段福,感谢各企业过去一年 为金额经济社会发展作出的贡献,希望在新的一 年里,见圆良好发牌努安,较庞进取,再创住前。 苏智雄一行还服门了高级体老干部石交其,

止因为有限们这样的局层次人才辛吉付出,找取 的农农业工作蒸蒸日上,希望你们继续灾坏余热, 积极办规能的农牧业能计出力。" 在少数民族困难户王旌良家中,看到墙上挂 满了王旌良的素描画,了解到王旌良宰习的是雕 所为、继续发挥余热,积极为我做发度增龄形置。

责任编辑:翟茹 质面制作:元之镏 责任校对:张君梅 本报地址:树林召镇西出口政府综合办公楼(12楼) 邮编:014300 总编室:5217790 编辑邮箱:459674885@qqcom 电子报网址:http://dlinews.hbey.ne